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平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト
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★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。
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学年末問題（第８回）

社会中２ 解答（生徒用）
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期間ｄ

ロシアの勢力拡大に対し、日本は、韓国において
ロシアに対抗するため、イギリスは、清においてロ
シアに対抗するため日英同盟を結んだ。
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島の名称だけではなく、位置や形、大きさなどに

も着目することが大切です。

食料品が多い東京都と大阪府はＣとＤにな

るため、正答はＡかＢのどちらかになりま

す。自動車は機械に、石油化学は化学に、製

鉄は金属に分類されるため、機械の生産が多

い愛知県がある中京工業地帯はＡになりま

す。また、中京工業地帯の製造品出荷額が多

いことも特色です。

順序を覚えることも大切ですが、「田沼意次の政治を

批判した松平定信は徳川吉宗の政治を理想としていた」

というように内容を理解することも大切です。

農民や米に関する政策が多いのは、この時期に飢饉（ききん）が多く発生した

ためです。

日本が内閣や議会の仕組みを整え、日清戦争・日

露戦争の結果、欧米列強に並び、条約改正が完全に

終わりました。

日英同盟は、日本が韓国における勢力拡大をロシアと争っていたこと、イギリ

スが清における勢力拡大をロシアと争っていたことが背景にあります。

また、日本はロシアとフランスの二国と同時に戦争をすることを恐れて、イギリ

スと同盟を結んだことも重要な点です。
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